



Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci telefonii komórkowej dla potrzeb Policji województwa wielkopolskiego wraz z dostawą telefonów komórkowych.

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 32:

Jakiego rodzaju APN ma być przygotowany na potrzeby zamawiającego? Czy to ma być APN Zamknięty umożliwiający ruch tylko pomiędzy kartami SIM, bez możliwości wyjścia do Internetu. Czy to ma być APN tzw. Otwarty z dedykowanym łączem zestawionym do lokalizacji zamawiającego, którym to łączem przesyłany jest ruch pomiędzy kartami SIM pracujących w APN a siecią w siedzibie zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający oczekuje zamkniętego APN bez możliwości wyjścia do Internetu, ale z łączem do swojej siedziby. Ruch pomiędzy kartami SIM i urządzeniem brzegowym w siedzibie Zamawiającego ma być odseparowany od sieci Internet.

Pytanie nr 33:

Jeśli zamawiający oczekuje oferty na APN Otwarty z łączem to jakiego rodzaju łącze ma być uwzględnione w ofercie? Czy dedykowane łącze odseparowane od Internetu zestawione do wskazanej lokalizacji zamawiającego czy łącze logiczne zestawione za pomocą tunelu IPSEC przez istniejące u zamawiającego łącze do Internetu. Jakiej przepustowości łącza oczekuje zamawiający (prosimy o podanie niezależnie od tego czy to ma być łącze dedykowane czy łącze IPSEC przez Internet).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający oczekuje dedykowanego łącza odseparowanego od Internetu o przepustowości co najmniej 50 Mb/s do siedziby Zamawiającego (Poznań, ul. Kochanowskiego 2A).

Pytanie nr 34:

Czy zamawiający dysponuje routerem brzegowym który pozwoli zaterminować łącze dedykowane lub tunel IPSEC przez Internet? Jeśli nie to czy koszt dzierżawy takiego rutera ma być uwzględniony w opłacie abonamentowej za APN?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dysponuje urządzeniem brzegowym do zakończenia łącza i oczekuje wliczenia jego kosztu dzierżawy do opłaty abonamentowej za APN.

Pytanie nr 35:

Jeśli zamawiający oczekuje APN z łączem IPSEC przez Internet to czy zamawiający dysponuje publicznym adresem IP który może być przypisany do interfejsu sieciowego routera, który będzie terminował tunel IPSEC?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza łącza IPsec przez Internet.

Mając powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje również zmiany otwarcia ofert na dzień 26.02.2019 r., w związku z tym:

- 1) pkt. X.4 i X.5 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymują brzmienie:

X.4 Złożenie oferty.

Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystym zamkniętym opakowaniu/kopercie, która powinna być zaadresowana:

Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu Sekcja ds. Zamówień Publicznych ul. Dąbrowskiego 17A, 60-838 Poznań

oznakowana następująco:

ZZP-2380-2/2019 „Oferta - Świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci telefonii komórkowej dla potrzeb Policji województwa wielkopolskiego wraz z dostawą telefonów komórkowych.”

Nie otwierać przed dniem 26.02.2019 r., do godz. 11:30
oraz opatrzona nazwą i dokładnym adresem wykonawcy.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp

X.5 Zmiana oferty.

Wykonawca może zmienić ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed upływem terminu do składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone według takich samych zasad jak składana oferta tj. w zamkniętym opakowaniu/kopercie oznakowanej następująco:

ZZP-2380-2/2019 „Zmiana oferty - Świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci telefonii komórkowej dla potrzeb Policji województwa wielkopolskiego wraz z dostawą telefonów komórkowych.”

Nie otwierać przed dniem 26.02.2019 r., do godz. 11:30

Koperta oznakowana na powyższych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertą Wykonawcy, który wprowadził zmianę i zostaną dołączone do oferty.

- 2) pkt. XI. 1 i XI.2 SIWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
X.1 Ofertę należy złożyć do **26.02.2019** roku, do godz. **11:00** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A, sekretariat.
X.2 Otwarcie ofert odbędzie się **26.02.2019** roku o godz. **11:30** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
z up. w Poznaniu
I ZASTĘPCA KOMENDANTA
WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
insp. Roman Kuster